Довідка
Про стан виконання Комплексної програми розвитку фізичної культури і спорту на території Артемівської міської ради на 2007-2011 роки
1. ФІЗИЧНЕ ВИХОВАННЯ, ФІЗКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВЧА ТА СПОРТИВНО-МАСОВА РОБОТА В НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ.
Протягом 2011 навчального року працювало 30  дошкільних навчальних закладів. Окрім традиційних фізкультурно - оздоровчих занять (ранкові гімнастики, фізкультурні комплекси на повітрі, спортивні заходи) в дошкільних установах діють 35 профільних груп які поглиблено працюють над формуванням фізичної активності вихованців. 
      У 2011 році 3877 учнів загальноосвітніх шкіл (51 %) відвідували заняття з фізичної культури 3 рази на тиждень, у 2007 році   такими  заняттями  було  охоплено 
47 % учнів.  У загальноосвітніх школах працюють 16 спортивно-оздоровчих клубів, займається  3877 осіб. Для активізації спортивно-масової роботи традиційно проводяться: Дні здоров’я, «Веселі старти», спортивні свята, тижні фізичної культури і спорту, «Старти надій», «Козацькі розваги», традиційно проводиться  міська спартакіада серед учбових закладів з 18 видів спорту, приймає участь близько 3,0 тис. дітей та підлітків. При відділі освіти діє центр туризму, краєзнавства та екскурсій: в секції спортивного туризму займається   150 підлітків, в секції спортивного орієнтування - 45.
      На достатньо високому рівні проводиться робота і в інших навчальних закладах міста. Всі вони, незалежно від рівню акредитації, приймають участь в міській спартакіаді, студенти цих закладів беруть участь в обласних галузевих змаганнях.

      Існуюча система фізичного виховання дозволяє максимально виконувати контрольні показники міністерства освіти, щодо кількості уроків фізичної культури та отримати додаткові фізичні навантаження в шкільних спортивно-оздоровчих клубах. Необхідне подальше вдосконалення фізкультурно-оздоровчої  роботи в інтересах  формування філософії здоров’я учнів та мотивації  їх до здорового способу життя. 
2.  СПОРТ ДЛЯ ВСІХ ЗА МІСЦЕМ ПРОЖИВАННЯ ТА У МІСЦЯХ МАСОВОГО ВІДПОЧИНКУ НАСЕЛЕННЯ.

За місцем проживання постійно функціонують 27 клубів,  з них  що займаються із категорією у віці від 6 до 18 років – 16 клубів (1357 дітей у 2011 році).
· 2 спорткомітету («Мангуст», «Дебют»); 

· 3 міського відділу освіти («Олімп»,«Мрія», «Дельфін»);

· 11 громадських ( «Тандем - Олімпік», «Славія», «Ніка-спорт», «Дух щірості», «Золота рукавичка», «Ринг», «Шарм», «Юпітер», «Аміго», «Сіммей- до- карате», «Сандакен», «Кемпо») 

    Окрім клубів, діють 6 кімнат школярів, в кружках і секціях фізкультурно-спортивно-оздоровчого напрямку,  у 2011 році займалось 360 підлітків.
            Для людей похилого  віку були організовані заняття в групах здоров’я при стадіонах: ”Металург” і  “Авангард” м Артемівська, “Авангард” м. Часового  Яру, “Соляник”  м. Соледару, в 2011 році в них займалось 78 осіб. 

         На протязі третього поспіль літнього сезону на спортивних майданчиках кімнат школярів(Горбатова 53, «Бригантитна»; Петровського 137, «Дружба»; Ювілейна 55, «Улибка»; Ювілейна 34, ЗОШ № 18; Ватутіна 17, «Гвоздіка») працюють 6 штатних співробітників  центру «Спорт для всіх», їм допомагають волонтери. Проводиться  спортивно-масова робота з дітьми різного віку  неохоплених літніми таборами та іншім організованим відпочинком. На спортивних ґрунтових майданчиках, на майданчиках зі штучним покриттям фахівці Центру організують та проводять змагання  Літньої Спартакіади кімнат школярів, «Дні макрорайонів», майже кожний день проводяться змагання по міні-футболу, стрітболу, волейболу.  У 2011 році охоплено  за літній період понад 12 тис. осіб/учасників.

         За 2011 рік за місцем приживання та у місцях масового відпочинку проведено 208 (з них 60 у літні місяці) спортивних, фізкультурно-оздоровчих, видовищних заходів, у яких прийняло участь понад  24 200 осіб/ учасників. 
          Разом з тим робота за місцем проживання потребує подальшого вдосконалення, перед усім, в частині постійного розвитку і підтримки спортивно – оздоровчої бази міста з урахуванням пріоритету видів спорту, з відповідними змінами в спортивній спеціалізації фізкультурно – оздоровчих клубів. 
3.  ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА ТА МАСОВИЙ СПОРТ У ВИРОБНИЧІЙ ТА СОЦІАЛЬНО-ПОБУТОВІЙ СФЕРАХ.    

Фізкультурно-оздоровча та спортивно-масова робота систематично ведеться на промислових підприємствах, де є штатні фізкультурні працівники: ВАТ ”Часівоярський вогнетривкий комбінат”,    ВАТ “Артемівський завод по обробці кольорових металів”, Державне підприємство  об’єднання “Артемсіль”, ЗАТ «Артемівський завод шампанських вин» «Артемівськ – Вайнері».  На цих підприємствах щорічно  проводяться робочі спартакіади і спортивні змагання. 

       Свою спортивну базу мають: ДПО ”Артемсіль” – спортивний комплекс з плавальним басейном  на 25 м. і  вогнетривкий комбінат – спортивний зал 18 х 9 м.  Завод “Кольормет” орендує для  занять спортивні зали навчальних закладів міста.  Ще декілька підприємств орендують для своїх працівників  спортивно-оздоровчу базу стадіону «Металург». У 2011 році на підприємствах   проведено 26 спортивно-масових заходів, прийняло участь 1620 осіб. 

        Проведена агітаційна робота з керівниками підприємств, установ щодо проведення у 2012 році комплексних спортивних змагань – Спартакіади серед підприємств та установ. На жаль, заявки на участь у Спартакіаді надали тільки 3 підприємства, доцільним буде продовження агітаційної роботи. 
    4.  РОЗВИТОК ОЛІМПІЙСЬКОГО, ПАРАЛІМПІЙСЬКОГО, ТА  НЕОЛІМПІЙСЬКОГО СПОРТУ
В місті діють дві дитячо-юнацькі спортивні школи. Також на території Артемівської міської ради функціонують відділення обласних ДЮСШ та СДЮШОР з видів спорту, як плавання, л/атлетика, бокс і кікбоксінг. 
                                                         КДЮСШ №1 

         В школі діють 6 відділень по видам спорту – легка атлетика, бокс, футбол, волейбол, кікбоксінг, баскетбол. В школі працює 26 тренерів-викладачів, з них 16 штатних. Займаються 881 учень.

                                                          КДЮСШ № 2 


В школі діють 4 відділення з видів спорту: стрільба кульова, важка атлетика, боротьба вільна та боротьба сумо.   Працюють 10 тренерів-викладачів, з них 6 штатних. Займаються  253 учні.

Всього, разом з клубною системою, культивується 13 олімпійських видів спорту (2854 спортсмени), 18 неолімпійських (1573 спортсмени), спортивно-технічними та прикладними видами – 84 спортсмени.
     У 2011 збірні команди Артемівська стали чемпіонами у VІ юнацьких літніх іграх області та V молодіжних  іграх, відповідно з олімпійських та  неолімпійських  видів спорту. Протягом дії програми, тобто з 2007 по 2011 роки, збірні команди міста незмінно перемагали у всіх щорічних комплексних обласних змаганнях.
До складу збірних команд України з олімпійських видів увійшли 7 Артемівських спортсменів: Борисик, Ковбаса, Дзеркаль (плавання); Єфремова, Курило, Логвіненко, Твердохліб ( л/атлетика).


До складу збірних команд України з паралімпійських видів спорту війшли 4 спортсмени: Мирошниченко (плавання); Корунчак, Забіло(л/атлетика); Луцик(футбол).

У склад збірних команд України з неолімпійських видів  входять 2 Артемівських спортсмена:  1 – карате-до, 1 – кікбоксінг.
Подальшій розвиток видів спорту пов’язаний з рішенням комплексної проблеми вдосконалення спортивно-оздоровчої бази міста та комплектування дитячо – юнацьких спортивних шкіл  кваліфікованими тренерами – викладачами. Необхідно вирішувати, також, питання фінансової підтримки провідних спортсменів і тренерів.
5.  МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ.

На території Артемівської міської ради діє 237 спортивно-оздоровчих об’єктів у т.ч.  4 стадіоні, 2 басейни, 76 площинних  спортмайданчиків з ігрових видів спорту ( з них 36 належать закладам освіти,   6 – професійно-технічним навчальним закладам, 2 – підприємствам, 8 – комітету по фізичній культурі і спорту Артемівської міської ради, 24 - розташовані за місцем проживання та масового відпочинку).    На території Артемівської міської ради у навчальних закладах працюють 29 спортивних зали. Всі зали відремонтовані, знаходяться у задовільному технічному стані, спортивне обладнання перевірено на надійність. Учбові заклади мають 36 приміщень для загальної фізичної підготовки, аеробіки, тенісу настільному, боротьби, 37 майданчиків для ігрових видів спорту, 34 майданчика з тренажерним обладнанням. На майданчиках відремонтовано обладнання, сектори. 
КДЮСШ №1 має у своєму розпорядженні два спортивних ігрових зали та два приміщення з тренажерним обладнанням, зал для кікбоксінгу, три стадіони, майданчик зі штучним покриттям ( база на балансі комітету), також використовується спортивна база загальноосвітніх шкіл та підприємств.

КДЮСШ № 2 – зал  для боротьби , зал для занять важкою атлетикою (на балансі комітету), стрілецький тир  ЗОШ № 18, також використовується спортивна база загальноосвітніх шкіл.

Спортивна база дитячо-юнацьких спортивних шкіл, стадіонів, спортивно-оздоровчих клубів комітету є комунальною власністю міста на яку поширюється дія ст. 32 п. 4 Закону України « Про фізичну культуру і спорт» щодо надання пільг спортивним спорудам на комунальні послуги.

       У рамках програми соціально-економічного розвитку міської територіальної громади   на 2010, 2011 р.р. виконані капітальні ремонти: даху спортивного залу кікбоксінгу КДЮСШ № 1, вул. Радянська 75 ( 100 тис. грив. із міського бюджету); даху і фасаду спортивної споруди КДЮСШ № 2, вул. Артема 63; заміна вікон, дверей, систем опалювання і теплопостачання  спортивних споруд КДЮСШ № 1, вул. Артема 69 та вул. Благовіщенська 41, стадіону «Авангард» м. Часів Яру (на останні 4 об’єкти виділено 1 189 тис. грив. державних субвенцій).  

     Згідно з державною програмою розвитку фізичної культури і спорту на 2007-2011 р. р. продовжується реконструкція бази олімпійської та параолімпійської підготовки стадіону «Металург» (друга черга),   кошти із держбюджету виділені у розмірі 12 000 тис. грн. у червні місяці та ще 41 600 тис. грив.  у вересні.  Кошти освоєні у повному обсязі. Виконана більша частина робіт по реконструкції трибун та підтрибунних приміщень, на 70% виконані роботи по устрою футбольного поля, легкоатлетичного ядра, бігових доріжок. Поряд з л/атлетичним манежем зведено 4 поверховий спортивно-адміністративний комплекс. Всі роботи виконано згідно міжнародних стандартів, спортивне обладнання сертифіковане. Для завершення робіт у 2012 р. заплановано 37 000 тис. грн. 

Рішенням виконавчого комітету міської ради № 166 від 14.04.2010 затверджена містобудівна документація на розміщення нової сучасної критої споруди із штучним льодом по вул. Ювілейній 29. 
Взагалі, спорудження сучасних спортивних споруд, утримання існуючої спортивно-оздоровчої бази в належному  стані дозволяє розвивати спорт, проводити Всеукраїнські та міжнародні змагання, надає умови для фізкультурно-оздоровчих занять всім мешканцям міста, сприяє  формуванню філософії здоров’я та мотивації до здорового способу життя.
     В цілому Комплексну програму розвитку фізичної культури і спорту на території Артемівської міської ради на 2007-2011 роки виконано. В нову програму переходе подальшій розвиток спортивно-оздоровчої бази, у т. ч. завершення реконструкції стадіону «Металург», продовження та вдосконалення роботи по основним напрямкам розвитку фізичної культури і спорту в цілому.
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